

Jandarmamanın 187. yıl gururu

Jandarma Teşkilatının 187. kuruluş yıl dönümü, Samsun'da düzenlenen törenle kutlandı



JANDARMA Genel Komutanlığının kuruluşunun 187. yılı dolayısıyla Onur Anıtı'nda tören düzenlendi. Anıtta çelenk sunumu ile başlayan tören, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunması ile devam etti. Samsun İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral Mustafa Bakçepinar tarafından çelenk sunumunun ardından Jandarma İkmal Üsteğmen Furkan Ardanuç tarafından Jandarma Genel Komutanlığı'nın tarihçesi okundu. Akabinde konuşan Jandarma Albay Özkan Güneş, Jandarma Teşkilatının 187'nci kuruluş yıl dönümünü gurur ve heyecanla kutladıklarını belirterek, Bugün, mensubu olmaktan gurur

duyduğumuz Jandarma Teşkilatının kuruluşunun 187'nci yıl dönümünü gururla kutlamanın onur, mutluluk ve heyecanı içindeyiz. Türk milletinin sonsuz güvenine mazhar olmayı başaran Türkiye Cumhuriyeti Jandarması, kurulduğu günden bu yana ülkemizin her noktasında; gece-gündüz, sıcak-soğuk, yağmur-gamur demeden halkımızın hizmetinde olmuş, bundan sonra da olmaya devam edecektir. Yerleşik kurum kültürü ve kimliğine sahip personeli ile jandarma; üstün birlik ve silah arkadaşlığı ruhu, vatandaşa insan merkezli, adaletli, birleştirici ve kucaklayıcı yaklaşımı ile her zaman milletinin yanında yer almıştır.



Kahramanca, canı pahasına zor koşullarda en zor arazi

kesimlerinde başta teröristle mücadele hareketi olmak üzere her

türlü suç ve suç örgütleriyle mücadele eden Jandarma Teşkilatımız, tüm kurum ve kuruluşlarla tam bir koordine içinde bağrımdan çıktığı milletinden aldığı destekle fedakârcı görev yapmaktadır" dedi.

Anıttaki törenin ardından program, Kıranköy ve Asri Mezarlığı Şehitliği'nde devam etti. Şehitlikte gerçekleştirilen anmada Kur'an-ı Kerim okunup dualar edildi.

Anıttaki programa ayrıca Sahil Güvenlik Karadeniz Bölge Komutanı Tuğamiral Ahmet Bahadır, Samsun Emniyet Müdür Yardımcısı Ekrem Koçak, Samsun Polis Meslek Yüksekokulu Müdürü Tolga Bostancı ve kolluk kuvvetleri katıldı. ■ İHA

Kaymakam Kayabaşı ve Başkan Özdemir'den JANDARMAYA 187. YIL ZİYARETİ

Alaçam Kaymakamı Fatih Kayabaşı ile Alaçam Belediye Başkanı Ramazan Özdemir, Jandarma Teşkilatının 187. kuruluş yıl dönümü nedeniyle Alaçam İlçe Jandarma Komutanlığı'na ziyaret etti

KAYMAKAM Kayabaşı ve Belediye Başkanı Özdemir, İlçe Jandarma Komutanı Teğmen Mevlüt Şen ve

jandarma personeliyle bir araya gelerek teşkilatın kuruluş yıl dönümünü kutladı. Ziyarete, Jandarma Teşkilatının 187

yıllık köklü geçmişi ile ülkenin huzur ve güvenliğinin sağlanmasındaki önemli rolüne vurgu yapıldı. ■ AA

Hayat kurtarmak için koşacaklar

SAMSUN İl Sağlık Müdürlüğü, Atakum İlçe Sağlık Müdürlüğü, Samsun Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile Atakum İlçe Gençlik ve Spor Müdürlüğü iş birliğinde gerçekleştirilecek etkinlik, yarın saat 18.00'de Atakum Çobanlı İskelesi'nde yapılacak. "Organ Bağış Hayat Kurtar" mesajının ön plana çıkarılacağı etkinlikte, vatandaşların organ bağışının

önemine dikkat çekmek amacıyla bir araya gelmesi hedefleniyor. "Bir bağış, bir umut; bir koşu, binlerce hayat, umut olabilir. Sen de adım at, hayat kurtar!" sloganıyla düzenlenecek organizasyona her yaşta vatandaş katılabilecek. Etkinlik kapsamında organ bağışının hayat kurtarıcı etkisine vurgu yapılırken, toplumda farkındalık

oluşturulması ve bağış konusunda bilinç düzeyinin artırılması amaçlanıyor. Yetkililer, tüm vatandaşları farkındalık yürüyüşü ve koşusuna katılarak organ bağışına destek vermeye davet ederken, Atakum ilçesi Çobanlı İskelesi'nde kurulacak olan stantlarda birçok sağlık taramasının yapılacağı belirtildi. ■ Ercan ÜSLÜ

Samsun'da organ bağışına dikkat çekmek ve toplumsal farkındalığı artırmak amacıyla "Hayat Kurtarmak İçin Koşuyoruz" sloganıyla farkındalık koşusu düzenlenecek



Havza Genç Kızılay Şubesi gönüllü öğrencilerine teşekkür belgesi

Havza Genç Kızılay Şubesi tarafından, Havza Meslek Yüksekokulunda öğrenim gören Genç Kızılay gönüllüleri için veda kutlaması düzenlenerek çalışmalarından ötürü teşekkür belgesi verildi

HAVZA Meslek Yüksekokulunda öğrenim görürken Türk Kızılay bünyesinde gönüllü olarak faaliyetlere katılan ve mezun olan öğrenciler için düzenlenen etkinlikte mezuniyet pastası kesildi, yaptıkları çalışmalardan dolayı teşekkür belgesi verildi.

Türk Kızılay Havza Temsilcisi Ömer Faruk Çörekçioğlu, gönüllü öğrencilere gösterdikleri özveriyle çalışmaları için teşekkür ederek, bundan sonraki hayatlarında da aynı yardımlaşma ruhunu sürdüreceklerine inandığını söyleyerek; "Özellikle 12 Mayıs tarihinde ilçemizde yaşanan selin ardından gönüllülerimiz büyük bir fedakarlık ile tüm faaliyetlerimizde yanımızda oldular. Kendilerine Türk Kızılay ve ilçemiz adına teşekkür ediyor, hayatları boyu başanlar

diliyorum" dedi.

Türk Kızılay Havza Şube Başkanı İrem Uyaroğlu ise gönüllülerin faaliyetlere önemli katkılarını bulunduğunu anlatarak, "Havza Meslek Yüksekokulunda 80'e yakın gönüllü öğrenci bulunmakta. 20 gönüllü öğrenci mezun oldu. Kızılay'a katkılarında dolayı kendilerine teşekkür ediyorum" dedi.

Programda ayrıca sel sırasında suda mahsur kalan vatandaşların kurtarılmasına yardımcı olan Genç Kızılay Havza İlçe Başkan Yardımcısı Alp Bayraktar'a teşekkür ederek üzerinde kurtarma faaliyeti esnasında çekilmiş bir fotoğrafın bulunduğu plaket Çörekçioğlu ve Uyaroğlu tarafından takdim edildi. ■ AA



Samsun'un 19 Mayıs ilçesinde bu yıl 5'incisi düzenlenecek Nebiyan Dağı ve Gençlik Festivali için hazırlıklar başladı

Nebiyan Dağı binlerce ziyaretçiyi ağırlayacak

KARADENİZ'in önemli doğal güzellikleri arasında yer alan Nebiyan Dağı'nda gerçekleştirilecek festival, 7-8-9 Ağustos tarihlerinde binlerce ziyaretçiyi ağırlamaya hazırlanıyor.

Festival hazırlıkları kapsamında ilk yönetim kurulu toplantısı gerçekleştirildi. Toplantı, 19 Mayıs ilçesinde faaliyet gösteren Engiz Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifi ev sahipliğinde yapıldı.

19 Mayıs Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Mahmut Bilgen koordinasyonunda düzenlenen toplantıda festivalin organizasyon yapısı, etkinlik alanları, güvenlik önlemleri, ulaşım, konaklama ve sosyal etkinlikler ele alındı.

Toplantıda ayrıca festival süresince yapılması planlanan



kültürel, sanatsal ve sportif faaliyetler hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.

Nebiyan'ın doğal yapısının korunmasına yönelik tedbirlerin de değerlendirildiği toplantıda, çevre duyarlılığının ön planda tutulacağı bir festival organizasyonu hedeflendiği belirtildi.

Festival programında konserler, doğa yürüyüşleri, kamp etkinlikleri, sportif yarışmalar, kültürel gösteriler ve çeşitli sosyal aktivitelerin yer

almaları planlanıyor.

Detaylı etkinlik takviminin ilerleyen günlerde kamuoyu ile paylaşılacağı bildirildi.

Her yıl artan katılımcı sayısı dikkat çeken Nebiyan Dağı ve Gençlik Festivali'nin, bu yıl da Samsun ve çevre illerden çok sayıda ziyaretçiyi ağırlaması bekleniyor.

Festivalin bölge turizmine, yerel ekonomiyne ve Nebiyan Dağı'nın tanıtımına önemli katkı sağlaması hedefleniyor. ■ Haber Merkezi

Samsun'da 3. Kitap ve Okuma Şenliği

Samsun İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından yürütülen OKUSAM Projesi kapsamında düzenlenen 3. Kitap ve Okuma Şenliği'nde öğrenciler yıl boyunca hazırladıkları çalışmalarını sergiledi. Gerçekleştirilen etkinlikte kitap okuma kültürünün yaygınlaştırılmasına yönelik faaliyetler tanıtıldı.

SAMSUN İl Millî Eğitim Müdürlüğü bünyesinde, 17 ilçe millî eğitim müdürlüğüne bağlı okullarda eğitim gören öğrencilerin katılımıyla yürütülen proje kapsamında, öğrencilerin okuma alışkanlığı kazanmalarını, okuma sevgilerinin güçlendirilmesi ve bilgi birikimlerinin artırılması hedeflendi. Proje çerçevesinde oluşturulan okuma kuşaklarında öğrenciler belirlenen kitapları okuyarak kitap kritikleri yaptı, okudukları eserleri arkadaşlarıyla değerlendirerek eleştirel düşünme ve analiz becerilerini geliştirdi. Ayrıca yazar ve şair buluşmaları düzenlenirken, okuma kültürünü yaygınlaştırmaya yönelik çeşitli toplumsal farkındalık çalışmaları da gerçekleştirildi.

YIL BOYUNCA HAZIRLADIKLARI ÜRÜNLERİ SERGİLEDİLER

Samsun Valiliği önündeki İstiklal Meydanı'nda düzenlenen final etkinliğinde öğrenciler, yıl boyunca hazırladıkları ürünleri sergileyerek okuma süreçlerinde elde ettikleri kazanımları ziyaretçilerle paylaştı. Kitap temalı oyunlar, etkinlikler ve kitap değişim stantlarının yer aldığı şenlikte öğrenciler hem eğlendi hem de farklı eserlerle tanışma fırsatı buldu. Burada konuşan Samsun İl Millî Eğitim Müdürü Murat Ağar, "Samsun İl Millî Eğitim Müdürlüğüne il genelinde yürütülen



'OKUSAM' isimli projemizin etkinliğindeyiz. Projenin temel amacı; çocuklarımızın okuma alışkanlıklarını geliştirmek, okuma sevgisini güçlendirmek ve bu sayede bilgi düzeylerini daha ileri seviyelere taşımaktır. Bu kapsamda öğrencilerimiz, il genelindeki kütüphanelerde çeşitli okuma

etkinlikleri gerçekleştiriyor. Okuma gruplarında okudukları kitapları arkadaşlarıyla değerlendiriyor ve tartışıyorlar. Ayrıca yazar ve şair buluşmaları düzenleniyor. Bunun yanı sıra, okuma alışkanlığını güçlendirmek amacıyla toplumsal farkındalık çalışmaları da yürütüldü. Samsun'da İstiklal Meydanı'nda öğretmenlerimiz ve öğrencilerimiz, yıl boyunca gerçekleştirdikleri etkinlikleri bizlerle paylaştılar.

Öğrencilerimizin kitaplara olan ilgisini ve okuma sevgisini görmek bizleri son derece mutlu ediyor" dedi. Ayrıca etkinliğe katılan Samsun Valisi Orhan Tavlı stantları gezerek öğrencilerle tek tek sohbet etti. Projeler hakkında bilgi aldı. Etkinliğe katılan öğrenciler herkesi kitap okumaya davet etti. ■ İHA



Bafra'da TÜGVA'nın yaz okulu programları başladı

Samsun'un Bafra ilçesinde, Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) Bafra İlçe Temsilciliği tarafından çocuklara ve gençlere yönelik düzenlenen yaz dönemi eğitim ve sosyal faaliyet programları başladı.

YAZ Kur'an Kursu programı kapsamında öğrenciler, Kur'an-ı Kerim eğitimi, temel dini bilgiler ve değerler eğitiminin yanı sıra sosyal faaliyetler ile grup oyunlarına katılıyor. Eğitimler, Cumhuriyet Ortaokulu, Mustafa Kemal Ortaokulu ve İmam Hatip Ortaokulu binalarında uzman eğitimci eşliğinde yürütülüyor.

Vakfın çalışmaları kapsamında ayrıca yıl boyunca icathane çalışmaları, robotik kodlama, 3D tasarım atölyeleri, görsel ve el sanatları kursları düzenleniyor. TÜGVA Bafra Kadın Aile Koordinatörlüğü ve Halk Eğitimi Merkezi iş

birliğiyle de kadınlara yönelik el sanatları ve temel beceri kursları veriliyor.

TÜGVA Bafra İlçe Temsilcisi Hasan Dikmen, her öğrencinin gelişimine katkıda bulunmayı amaçladıklarını belirterek, "Göreve geldiğimiz günden bu yana Bafra'daki öğrencilerimizi robotik kodlama, 3D tasarım ve çeşitli üretim temelli çalışmalarla buluşturduk. Halk Eğitimi Merkezi ve usta öğreticilerimizle birlikte yıl boyunca birçok atölyede eğitimler gerçekleştirildi. Kıymetli gençlerimizin her alanda gelişimini önemsiyoruz" ifadelerini kullandı. ■ AA

İÇME-KULLANMA SUYU İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

SAMSUN İLİ ÇARŞAMBA İLÇESİ İÇME SUYU İNŞAATI yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1031320

1- İdarenin

1.1. Adı : SAMSUN SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : Denizevleri Mahallesi 228. Sokak No:4/B ATAKUM/ SAMSUN ATAKUM/SAMSUN

1.3. Telefon numarası : 03623112000

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : 07.07.2026 - 14:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : SASKİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ İHALE TOPLANTI SALONU

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı : SAMSUN İLİ ÇARŞAMBA İLÇESİ İÇME SUYU İNŞAATI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : İdare malı malzeme ile 35.243,00 mt içme suyu hattı döşenmesi, 2.502,00 mt çelik boru ile içme suyu hattı döşenmesi, 13 adet GRP depo yapılması

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : ÇARŞAMBA, TERME, ATAKUM / SAMSUN

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 240 (İkiYüzKırk) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklilerin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ'de yer alan AIII veya AIV grubu işler benzer iş olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

Çevre Mühendisliği

İnşaat Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belirlenecektir.

Hesaplama Kullanılacak Formül: Toplam Puan= Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı

İsteklilerin Toplam Puanı hesaplanırken;

Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı- Teklif Fiyatı) X Teklif Tam Puanı / Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı) + Fiyat Dışı Unsur Puanı

Teklif Fiyat Puanı: 85

Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı: 15

Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklilerin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile Uyumlu

(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 15)

Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve azami oranlar belirlenmiştir. İsteklilerin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler, isteklilerin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o kalem için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalemlere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklilerin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. Bu yöntemle ilişkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.

Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır

İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması yapılacaktır.

İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması	Asgari Oran	Azami Oran	Fiyat Dışı Unsur Puanı
HER CİNS ZEMİNDE HENDEK.TEMEL VE SERBEST KAZI YAPILMASI	16,5%	20,5%	3
BORU YATAKLAMA VE GÖMLEKLEMESİNDE 0-11 mm ÇAPINDA KIRMAŞ İLE SIKIŞTIRILMIŞ DOLGU YAPILMASI	10,7%	14,7%	2
BORU HENDEĞİ VE SANAT YAPILARINDA 0-30 mm ÇAPINDA KIRMAŞ İLE SIKIŞTIRILMIŞ DOLGU YAPILMASI	6,4%	10,4%	1,3
BORU HENDEĞİ. SANAT YAPILARI VE BOZULAN YOLLARDA STABİLİZE MALZEME İLE SIKIŞTIRILMIŞ DOLGU YAPILMASI	0,5%	4,5%	0,4
İDARE MALİ DÜKTİL BORU İLE İÇME SUYU HATTI YAPILMASI (Bu kaleme teklif verirken ihale dokümanı kapsamında verilen Birim Fiyat Tariflerindeki açıklamayı dikkate alınız)	2,6%	6,6%	0,8
İDARE MALİ PE BORU İLE İÇME SUYU HATTI YAPILMASI (Bu kaleme teklif verirken ihale dokümanı kapsamında verilen Birim Fiyat Tariflerindeki açıklamayı dikkate alınız)	8,7%	12,7%	1,7
ÇELİK BORU TEMİNİ VE DÖŞENMESİ (Bu kaleme teklif verirken ihale dokümanı kapsamında verilen Birim Fiyat Tariflerindeki açıklamayı dikkate alınız)	19,5%	23,5%	3,4
İDARE MALİ PE BORU İLE ABONE BAĞLANTI HATTI YAPILMASI (Bu kaleme teklif verirken ihale dokümanı kapsamında verilen Birim Fiyat Tariflerindeki açıklamayı dikkate alınız)	0,5%	3,5%	0,3
ÇELİK BORU İLE ZEMİN ALTINDAN YATAY GEÇİŞ YAPILMASI (Bu kaleme teklif verirken ihale dokümanı kapsamında verilen Birim Fiyat Tariflerindeki açıklamayı dikkate alınız)	1,3%	5,3%	0,5
30 m³ HACMİNDE GRP DEPO TEMİNİ VE YERİNE KONULMASI	2,5%	6,5%	0,7
SAHA. TRETUVAR. YOL. OTOYOL BİTİRME KAPLAMA YAPILMASI	0,5%	3,5%	0,3
ASFALT BETONU BİTİRME/TAHMİNİ TABAKASI MALZEMELERİNİN YAMA YAPILMASI	1,8%	5,8%	0,6

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2

Sınır değerini altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir

Düğün ve nişan sezonu saatlere olan talebi artırdı

Düğün ve nişanların yoğunlaştığı yaz aylarında eş ve eş adaylarının birbirlerine saat hediye alma geleneği, saatçi esnafının işlerini artırdı



NİŞANLILARIN ve evlilik arifesinde olan çiftlerin birbirlerine verdikleri hediyelerin başında saat geliyor. Evlere gönderilen bohçalarda en göz kamaştırıcı hediye saat olarak dikkat çekerken, şu sıralar gençlerin en çok rağbet gösterdiği ürünlerin ise pilsiz, analog otomatik saatler olduğu vurgulanıyor. Samsun'da saatçilik mesleğinin 4'üncü kuşağı olarak dükkân işleten yetkili firma distribütörü Talha Bülbül (25), bu dönemde saat alışverişinin hareketlendiğine dikkat çekti. **DÜĞÜN VE NİŞAN DÖNEMİNDE DAHA ÇOK SAAT SATILYOR** Yılın en çok bu döneminde saatlere olan ilginin arttığına dikkat çeken Talha Bülbül, "Üç kuşaktan beri saatçilikle uğraşıyoruz. Önce dedemin babası da saat ve hırdavat işi yapıyordu. Saatçilerin işleri yaz ve ilkbahar sezonunda daha hareketli oluyor. Düğün ve nişan döneminde daha çok saat satılıyor. Çiftler gelip hem erkek hem de kadın saatleri alıyorlar. Son dönemde daha çok analog ve otomatik saatlere ilgi var. Bu saatler daha çok merak uyandırıyor. Pili saatleri talep edenler de oluyor. Evlilik öncesi alınan saatlerde eşler genelde 5-6 bin TL bandındaki

saatlere yöneliyor. Şu anda bir kişi kaliteli bir saat alıp yıllarca kullanmak istiyorsa 5 bin TL'den başlayıp her fiyat aralığında saatler mevcut. Sadece aksesuar olarak kullanılacak saatler ise 500 TL'den başlıyor" dedi.

Her şartta saat takacakların dikkat etmesi gereken hususları da hatırlatan Bülbül, "Günümüzde en çok pilli saat üretiliyor. Otomatik saatleri her firma üretmiyor. Bizlere de gelen saatlerin yüzde 70'i pilli, yüzde 30'u otomatik saatlerden oluşuyor. Buna bağlı olarak en çok pilli saatler tamire geliyor. Otomatik saatlerin yoğunluğu daha az olduğundan daha az tamire geliyor. Kaliteli saat kullanacaklar ya da saati hiç çıkarmadan kullanmak isteyenler en az 10 ATM özelliği olan saatleri tercih edebilir. Saati denizde, havuzda ve her şartta takmak isteyenler 10 ATM ve üzeri saatleri kullanmalıdır. 10 ATM, saatin 100 metreye kadar su geçirmeyeceği anlamına geliyor" diye konuştu.

Bülbül ayrıca vatandaşların en az 2 yıl garanti imkânı sunan firmaların distribütörlerinden saat almasının kullanıcılar açısından daha güvenilir olduğunu ifade etti. ■ İHA

Samsun'dan Fildişi Sahili'ne ilk ihracat

Samsun'da madeni yağlar ve oto bakım ürünleri sektöründe faaliyet gösteren bir firma, Orta Karadeniz Kalkınma Ajansı'nın (OKA) desteğiyle yönünü küresel pazarlara çevirdi. Başarıyla yürütülen proje kapsamında firma, Afrika pazarına giriş yaparak Fildişi Sahili'ne ilk ihracatını gerçekleştirdi

"İHRACATTA İkiz Dönüşüm Teknik Destek Programı" kapsamında desteklenen "Tecnoil Katma Değerli Madeni Yağ İhracat Stratejisi ve Pazar Geliştirme Projesi", firmanın uluslararası arenadaki ilk büyük başarısını getirdi. Fildişi Sahili'ne yönelik gerçekleştirilen ihracatta, 1,5 litrelik bidonlar halinde yaklaşık 15 ton madeni yağ satışı yapıldı. Samsun'dan yüklenen 20'lik konteyner, Fildişi Sahilleri'ndeki Abidjan Limanı'na teslim edilmek üzere yola çıktı. Afrika pazarındaki müşteriden tam not alan firma, yakın zamanda ikinci parti ihracatını gerçekleştirmeyi planlıyor.

Proje kapsamında; firma çalışanlarına dış ticaret eğitimi verilirken, firmanın ihracat kapasitesinin artırılması için eş zamanlı danışmanlık hizmetleri sunuldu. Mevcut durumu analizi yapılarak detaylı bir SWOT çalışması yapıldı. Ürün gruplarına uygun hedef pazarlar belirlendi ve uluslararası rakipler mercer altına alındı. Hedef ülkelerdeki gümrük uygulamaları, teknik gereklilikler, sertifikasyon şartları ve pazar giriş şartları değerlendirilerek potansiyel fırsatlar ortaya kondu. Uluslararası B2B (işletmeden işletmeye) ve sosyal medya platformlarında firmanın konumlanma çalışmaları planlandı. Dijital ihracat ve



pazarlama stratejileri geliştirildi. Potansiyel müşteri ve distribütör araştırmaları ile geniş bir müşteri veri tabanı oluşturuldu. İhracat fiyatlandırma modeli, hedef pazar yol haritası ve ihracat strateji raporu hazırlanarak kapsamlı bir ihracat aksiyon planı devreye alındı.

Otomotiv ve sanayi yağlarından araç bakım ürünlerine kadar birçok farklı

yağ seçeneği sunan firma; madeni yağlar ve oto bakım ürünlerinin tedarik, depolama ve pazarlaması alanlarında faaliyet gösteriyor. OKA destekli bu projeye ihracat kaslarını güçlendiren firma, oluşturulan potansiyel müşteri havuzu ve stratejik eylem planı sayesinde uluslararası pazarlardaki sürdürülebilir büyümesini ivmelendirerek sürdürmeyi hedefliyor. ■ İHA

SÜT ANALİZ LABORATUVARI KURULUMU İÇİN ANALİZ CİHAZI ALIM İŞİ

SÜT ANALİZ LABORATUVARI KURULUMU İÇİN ANALİZ CİHAZI ALIM İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1071383

1- İdarenin

1.1. Adı : SAMSUN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI KIRSAL HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi : HANÇERLİ MAHALLESİ 216 SOKAK NO:8 İLKADIM/SAMSUN

1.3. Telefon numarası : 03624316090

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : 07.07.2026 - 14:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres

: LİMAN MAHALLESİ GEZİ CADDESİ NO:40 SAMSUN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI SAMSUN İLKADIM

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı : SÜT ANALİZ LABORATUVARI KURULUMU İÇİN ANALİZ CİHAZI ALIM İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : KURULACAK SÜT ANALİZ LABORATUVARI İÇİN 10 ADET MUHTELİF MALZEME ALIMİ Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : SAMSUN İLİ BAFRA İLÇESİNDE BULUNAN DAMIZLIK SİĞİR YETİŞTİRİCİLERİ BİRLİĞİ BİNASINA TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalanmasından sonra en geç 120 takvim günde teslim edilmelidir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanması ile işe başlanacaktır

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklıklarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılmı belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tarta da geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Alg projesi UNOPS'tan destek almaya hak kazandı

Birleşmiş Milletler Proje Hizmetleri Ofisinin (UNOPS) Dünya Bankası adına yürüttüğü "Karadeniz'in Mavileştirilmesi Projesi" kapsamında düzenlenen Eko-İnovasyon Yarışması'nda, Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsüne hazırlanan "Tarımsal Üretimden Kaynaklanan Besin Elementi Yükünün, Alg Biyoremediasyon Sistemi ile Azaltılması" projesi desteklenmeye hak kazandı

KARADENİZ Tarımsal Araştırma Enstitüsü Müdürü İlyas Deligöz, AA muhabirine yaptığı açıklamada, Karadeniz'de kirliliğin önlenmesi ve azaltılmasına yönelik ekoyenilikçi çözümleri destekleyen yarışmaya 40 ülkeden 186 başvuru geldiğini belirtti.

Moldova'da düzenlenen yarışmaya enstitüde görevli Doç. Dr. Betül Bayraklı, Dr. Hüseyin Meral, Aykut Çağlar, Yusuf Koç, Oğuzhan Duyar, Murat Çağatay Keçeci ve Ondokuz Mayıs Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Özgür Baytu'tun hazırladığı "Tarımsal Üretimden Kaynaklanan Besin Elementi Yükünün, Alg Biyoremediasyon Sistemi ile Azaltılması" projesiyle katıldıklarını aktaran Deligöz, şöyle devam etti:

"Dünya Bankası ve UNOPS işbirliğiyle düzenlenen 'Karadeniz'in Mavileştirilmesi Eko-İnovasyon Yarışması'nın Moldova'daki büyük finalinde, 40 ülkeden 186 başvuru arasından bizim projemiz de yer aldı. Tarım ve Orman Bakanlığı, Tarımsal Araştırmalar ve Politikalar Genel Müdürlüğüne bağlı olarak faaliyet gösteren Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü, uluslararası arenada



Türkiye'yi başarıyla temsil ederek önemli bir başarıya imza attı. Enstitü araştırmacıları tarafından geliştirilen "Tarımsal Üretimden Kaynaklanan Besin Elementi Yükünün, Alg Biyoremediasyon Sistemi ile Azaltılması" projesi, küresel çapta dikkat çeken yarışmada destek almaya hak kazandı" dedi.

Proje hakkında bilgi veren Deligöz, "Uluslararası alanda tescillenen proje, tarım alanlarından süzülen ve drenej sulanında kirlilik yaratan besin elementi yüküne karşı biyolojik bir kalkan oluşturmayı

amaçlamaktadır. Proje kapsamında drenej kanallarına kurulacak 'alg biyoremediasyon sistemleri' ile hızlı büyüme özellikleriyle bilinen algler sudaki fazla azot ve fosfor bileşiklerini hücresel yapılarına emerek kendi metabolizmalarında kullanacaktır. Bu yenilikçi ve çevreci sistem sayesinde drenej sulanındaki zararlı besin yükü doğal yollarla bertaraf edilirken, Karadeniz ekosisteminin korunmasına da sürdürülebilir bir katkı sağlanmış olacaktır" ifadesini kullandı.

Deligöz, proje ile Türk araştırmacılarının yenilikçi vizyonunu küresel arenada kanıtladığına işaret ederek, "Bu önemli uluslararası başarı, hem ülkemizin çevre teknolojilerindeki potansiyelini hem de Türk araştırmacıların yenilikçi vizyonunu küresel arenada bir kez daha kanıtlamış oldu. Türkiye'ye bu haklı gururu yaşatan, tarım ve ekoloji alanında sürdürülebilir çözümler üretmek geleceğimize ışık tutan tüm proje ekibine ve enstitümüzün değerli personeline özveriyle çalışmalarından dolayı teşekkür ediyorum" diye konuştu. ■ AA

Kızılırmak Deltası'nda nilüferler su yüzeyini kapladı

Samsun'un Alaçam ilçesindeki sulak alanlarda açan nilüferler, oluşturdukları manzara ile ilgi çekiyor



UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi'nde yer alan Kızılırmak Deltası'nın Alaçam ilçesi Habilli Mahallesi Kanal Boyu mevkinde açan ve "lotus" olarak da bilinen nilüferler, su yüzeyini kapladı.

Yaz mevsiminin yaklaşmasıyla doğal yaşamın canlandığı bölgede açan nilüferler, deltada güzel

görüntüler oluşturdu.

Dronla görüntülenen nilüferlerle kaplı alanlar, bölgenin doğal zenginliğini gözler önüne serdi.

Zengin biyolojik çeşitliliğiyle öne çıkan Kızılırmak Deltası, sahip olduğu doğal yapıyla bölgenin önemli sulak alanları arasında yer alıyor. ■ AA



Sanayi üretimi yıllık yüzde 6 arttı

SANAYİ üretimi yıllık yüzde 6 arttı, aylık yüzde 3,7 arttı. TÜİK, Nisan ayı Sanayi Üretim Endeksi verilerini paylaştı. Buna göre, sanayinin alt sektörleri incelendiğinde, 2026 yılı Nisan ayında madencilik ve taş ocaklığı sektörü endeksi bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 2,8 azaldı, imalat sanayi sektörü endeksi yüzde 6,8 arttı ve elektrik, gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi ve dağıtım sektörü endeksi yüzde 1,8 arttı. ■ İHA

\$	€	₺
ALİŞ	ALİŞ	ALİŞ
46,276	53,763	6.455,84
SATIŞ	SATIŞ	SATIŞ
46,279	53,771	6.456,77

e-ticarette 450 milyar liralık hacim bekleniyor

Babalar Günü alışverişi, okulların kapanması ve yaz hazırlıklarıyla haziran ayında e-ticaret hacminin 450 milyar lira seviyesine ulaşması öngörülüyor

ELEKTRONİK Ticaret İşletmecileri Derneği (ETİD) Başkanı Hakan Çevikoğlu, AA muhabirine, Babalar Günü'nün, e-ticaret sektöründe yılın en yüksek işlem hacmine ulaşılacak dönemlerinden biri olarak öne çıktığını belirterek, "Özellikle kutlama öncesindeki son iki haftada sipariş adetlerinde ve satış hacminde belirgin bir ivme gözlemliyoruz" dedi.

Bu dönemde spor ve outdoor kategorisinde yüzde 70'e, elektronik kategorisinde ise yüzde 40'a varan satış artışları yaşandığını aktaran Çevikoğlu, "Giyim, aksesuar, kişisel bakım ve otomotiv aksesuarları da bu hareketliliği destekleyen başlıca kategoriler arasında yer alıyor. Dijital alışveriş alışkanlıklarının güçlenmesi ve kampanyaların etkisiyle birlikte Babalar Günü döneminde hem sipariş adetlerinde hem de toplam satış hacminde geçen yılın üzerinde bir performans bekliyoruz" diye konuştu.

Çevikoğlu, Babalar Günü alışverişlerinde teknoloji ve yaşam tarzı odaklı ürünlerin öne çıktığını belirterek, şunları kaydetti:

"Akıllı saatler, kulaklıklar, oyun konsolları, fotoğraf makineleri, cep telefonu aksesuarları, kişisel bakım ürünleri, parfüm, cüzdan ve giyim ürünleri en çok tercih edilen hediye seçenekleri arasında yer alıyor. Bunun yanı sıra kahve ekipmanları,

otomotiv aksesuarları ve kişiselleştirilmiş hediyeler de öne çıkan ürün grupları arasında bulunuyor. Tüketicilerin hem işlevsel hem de duygusal manevi değer taşıyan ürünlere yöneldiğini görüyoruz."

Bu dönemde tüketicilerin daha yüksek değerli ürünlere yönelmesi nedeniyle sepet ortalamalarında genel ortalamamın üzerinde bir artış yaşandığına değinen Çevikoğlu, elektronik ürünler, saat, kişisel bakım ve giyim kategorilerinin sepet tutarlarını yukan taşıyan başlıca ürün grupları arasında yer aldığını söyledi.

ÖDEME İŞLEMLERİNDE SSL SERTİFİKASINA SAHİP SİTELER TERCİH EDİLMELİ

Hakan Çevikoğlu, haziran ayı genelinde Babalar Günü'nün oluşturduğu hediye alışverişi hareketliliğine okulların kapanması, yaz sezonunun başlaması ve tatil hazırlıkları da eklenince e-ticarette çok yönlü bir talep artışı yaşandığını dile getirdi.

Çevikoğlu, şöyle devam etti: "Türkiye'nin e-ticaretteki güçlü büyüme ivmesi ve dönemsel dinamikler dikkate alındığında haziran ayında toplam e-ticaret hacminin yaklaşık 450 milyar lira seviyelerine ulaşmasını

öngörüyoruz. Bu süreçte hem sipariş adetlerinde hem de tüketicilerin daha yüksek değerli ürünlere yönelmesinin etkisiyle sepet ortalamalarında artış bekliyoruz."

Online alışveriş yapacak tüketicilerin öncelikle alışveriş yapacakları platformun güvenilirliğini kontrol etmeleri gerektiğini aktaran Çevikoğlu, "Güven Damgası" bulunan e-ticaret sitelerinin tercih edilmesinin, satıcı puanları ve kullanıcı değerlendirmelerinin incelenmesinin güvenli alışveriş açısından önem taşıdığına dikkati çekti.

Çevikoğlu, kampanya dönemlerinde sahte internet siteleri

ve yanıltıcı indirimlere karşı dikkatli olunması, site adreslerinin kontrol edilmesi gerektiğini vurgulayarak, sözlerini şöyle tamamladı:

"Ödeme işlemlerinde SSL sertifikasına sahip sitelerin tercih edilmesi ve mümkünse 3D Secure doğrulaması kullanılan ödeme yöntemlerinin kullanılması güvenliği artırır. Özellikle Babalar Günü gibi teslimat yoğunluğunun yaşandığı dönemlerde siparişlerin son güne bırakılmaması, ürün açıklamalarının dikkatle incelenmesi ve teslimat sürelerinin önceden kontrol edilmesi tüketicilerin olası mağduriyetler yaşamaması açısından önem taşıyor." ■ AA



Bütçe Mayıs ayında 298,2 milyar TL açık verdi

Mayıs ayında merkezi yönetim bütçe giderleri 1 trilyon 384,4 milyar TL, bütçe gelirleri 1 trilyon 86,2 milyar TL ve bütçe açığı 298,2 milyar TL olarak gerçekleşti. Ocak-Mayıs döneminde merkezi yönetim bütçe giderleri 7 trilyon 334,7 milyar TL, bütçe gelirleri 6 trilyon 277,7 milyar TL ve bütçe açığı 1 trilyon 57 milyar TL olarak gerçekleşti

HAZİNE ve Maliye Bakanlığı, Mayıs ayı Merkezi Yönetim Bütçe Gelişmeleri'ni açıkladı. Buna göre, 2026 yılı Mayıs ayında merkezi yönetim bütçe giderleri 1 trilyon 384,4 milyar TL, bütçe gelirleri 1 trilyon 86,2 milyar TL ve bütçe açığı 298,2 milyar TL olarak gerçekleşti. Ayrıca, faiz dışı bütçe giderleri 1 trilyon 255,5 milyar TL ve faiz dışı açık ise 169,3 milyar TL olarak gerçekleşti.

Bütçe Dengesi 2026 yılı Mayıs ayı bütçe giderleri, bütçe gelirleri, bütçe dengesi ve faiz dışı denge gerçekleşmeleri aşağıdaki tabloda yer aldı.

Merkezi yönetim bütçesi 2025 yılı Mayıs ayında 235 milyar 229 milyon TL fazla vermiş iken 2026 yılı Mayıs ayında 298 milyar 223 milyon TL açık verdi. 2025 yılı Mayıs ayında 346 milyar 385 milyon TL faiz dışı fazla verilmiş iken 2026 yılı Mayıs ayında 169 milyar 284 milyon TL faiz dışı açık verildi.

Bütçe Giderleri Merkezi yönetim bütçe giderleri Mayıs ayı itibarıyla 1 trilyon 384 milyar 391 milyon TL olarak gerçekleşti. Faiz harcamaları 128 milyar 939 milyon TL, faiz hariç harcamalar ise 1 trilyon 255 milyar 452 milyon TL olarak gerçekleşti.

2026 yılında merkezi yönetim bütçe giderleri için öngörülen 18 trilyon 978 milyar 815 milyon TL ödenekten Mayıs ayında 1 trilyon 384 milyar 391 milyon TL gider gerçekleşti.

Geçen yılın aynı ayında ise 1 trilyon 89 milyar 743 milyon TL harcama yapılmıştır. Mayıs ayı bütçe giderleri geçen yılın aynı ayına göre yüzde 27 oranında arttı.

Giderlerin bütçe ödeneklerine göre gerçekleşme oranı ise 2025 yılında yüzde 7,4 iken 2026 yılında yüzde 7,3 oldu.

Faiz hariç bütçe giderleri geçen yılın aynı ayına göre yüzde 28,3 oranında artarak 1 trilyon 255 milyar 452 milyon TL olarak gerçekleşti.

Faiz hariç giderlerin bütçe ödeneklerine göre gerçekleşme oranı ise 2025 yılında yüzde 7,7 iken 2026 yılında da yüzde 7,7 oldu.

BÜTÇE GELİRLERİ

Merkezi yönetim bütçe gelirleri



Mayıs ayı itibarıyla 1 trilyon 86 milyar 168 milyon TL olarak gerçekleşti. Vergi gelirleri 931 milyar 521 milyon TL, genel bütçe vergi dışı gelirleri ise 129 milyar 898 milyon TL oldu.

2025 yılı Mayıs ayında bütçe gelirleri 1 trilyon 324 milyar 971 milyon TL iken 2026 yılının aynı ayında yüzde 18 oranında azalarak 1 trilyon 86 milyar 168 milyon TL olarak gerçekleşti.

Bütçe tahminine göre bütçe

gelirlerinin Mayıs ayı gerçekleşme oranı 2025 yılında yüzde 10,4 iken 2026 yılında yüzde 6,7 oldu. 2026 yılı Mayıs ayı vergi gelirleri tahsilatı geçen yılın aynı ayına göre yüzde 22,1 oranında azalarak 931 milyar 521 milyon TL oldu. Vergi gelirlerinin bütçe tahminine göre gerçekleşme oranı ise 2025 yılında yüzde 10,7 iken 2026 yılında yüzde 6,7 oldu.

OCAK-MAYIS DÖNEMİ MERKEZİ YÖNETİM BÜTÇE GERÇEKLEŞMELERİ

2026 yılı Ocak-Mayıs döneminde

döneminde 1 trilyon 56 milyar 999 milyon TL açık verdi. 2025 yılı Ocak-Mayıs döneminde 185 milyar 463 milyon TL faiz dışı fazla verilmiş iken 2026 yılı Ocak-Mayıs döneminde 205 milyar 643 milyon TL faiz dışı fazla verildi.

BÜTÇE GİDERLERİ

Merkezi yönetim bütçe giderleri Ocak-Mayıs dönemi itibarıyla 7 trilyon 334 milyar 713 milyon TL olarak gerçekleşti. Faiz harcamaları 1 trilyon 262 milyar 642 milyon TL, faiz hariç harcamalar ise 6 trilyon 72 milyar 71 milyon TL olarak gerçekleşti.

2026 yılı Ocak-Mayıs döneminde merkezi yönetim bütçe giderleri geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 37,4 oranında artarak 7 trilyon 334 milyar 713 milyon TL olarak gerçekleşti. Faiz hariç bütçe giderleri geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 34,8 oranında artarak 6 trilyon 72 milyar 71 milyon TL olarak gerçekleşti.

BÜTÇE GELİRLERİ

Merkezi yönetim bütçe gelirleri Ocak-Mayıs dönemi itibarıyla 6 trilyon 277 milyar 714 milyon TL olarak gerçekleşti. Vergi gelirleri 5 trilyon 304 milyar 78 milyon TL, genel bütçe vergi dışı gelirleri ise 799 milyar 344 milyon TL oldu.

2025 yılı Ocak-Mayıs döneminde bütçe gelirleri 4 trilyon 689 milyar 154 milyon TL iken 2026 yılının aynı döneminde yüzde 33,9 oranında artarak 6 trilyon 277 milyar 714 milyon TL olarak gerçekleşti. 2026 yılı Ocak-Mayıs dönemi vergi gelirleri tahsilatı geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 32,4 oranında artarak 5 trilyon 304 milyar 78 milyon TL oldu. ■ İHA

İnşaat maliyet endeksi arttı

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), Nisan ayı İnşaat Maliyet Endeksi verilerini açıkladı. Buna göre, inşaat maliyet endeksi, Nisan ayında bir önceki aya göre yüzde 2,73 arttı, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 28,58 arttı. Bir önceki aya göre

malzeme endeksi yüzde 3,75 arttı, işçilik endeksi yüzde 1,03 arttı. Ayrıca bir önceki yılın aynı ayına göre malzeme endeksi yüzde 27,75 arttı, işçilik endeksi yüzde 30,02 arttı.

Bina inşaatı maliyet endeksi, bir

önceki aya göre yüzde 2,44 arttı, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 27,11 arttı. Bir önceki aya göre malzeme endeksi yüzde 3,39 arttı, işçilik endeksi yüzde 0,93 arttı. Ayrıca bir önceki yılın aynı ayına göre malzeme endeksi yüzde 25,68 arttı, işçilik endeksi yüzde 29,53 arttı.

Bina dışı yapılar için inşaat maliyet endeksi yıllık yüzde 33,41

arttı, aylık yüzde 3,65 arttı

Bina dışı yapılar için inşaat maliyet endeksi, bir önceki aya göre yüzde 3,65 arttı, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 33,41 arttı. Bir önceki aya göre malzeme endeksi yüzde 4,84 arttı, işçilik endeksi yüzde 1,40 arttı. Ayrıca bir önceki yılın aynı ayına göre malzeme endeksi yüzde 34,26 arttı, işçilik endeksi yüzde 31,78 arttı. ■ İHA



İkinci el araç satıcılarından 'güvenli dijital devir sistemi' talebi

Motorlu Araç Satıcıları Federasyonu (MASFED) Genel Başkanı Aydın Erkoç, ikinci el araç satış süreçlerinde yeni nesil güvenli ödeme sistemlerine geçilmesi gerektiğini belirtti

ERKOÇ, AA muhabirine yaptığı açıklamada, Türkiye'nin e-Devlet, dijital doğrulama ve güvenli ödeme sistemlerinde önemli bir altyapıya ulaştığını, ikinci el araç satış işlemlerinin de artık yeni nesil dijital ticaret anlayışıyla ele alınması gerektiğini bildirdi.

Özellikle büyükşehirlerde noter işlemleri nedeniyle ciddi zaman kaybı yaşandığına dikkati çeken Erkoç, mevcut sistemin vatandaşlar açısından hem maliyet hem operasyon yükü oluşturduğunu söyledi.

Erkoç, ikinci el motorlu araç ticaretinde Ticaret Bakanlığı tarafından yetkilendirilen işletmelerin zaten belirli standartlara göre faaliyet gösterdiğini kaydederek, şöyle devam etti:

"Bugün yetki belgesine sahip işletmeler, devlet denetiminde faaliyet gösteren, kayıtlı çalışan, vergisini ödeyen ve belirli kriterleri yerine getirerek ticaret yapan kurumsal yapılarıdır. Güvenli ödeme sistemleri, dijital kimlik doğrulama ve elektronik onay altyapıları artık hayatın birçok alanında aktif kullanılıyor. Aynı sistem araç satış süreçlerinde de uygulanabilir."

Erkoç, araç satış işlemlerinde vatandaşın yalnızca araç bedeliyle değil, ek işlem maliyetleriyle de karşı karşıya kaldığına işaret ederek, "Oysa güvenli dijital satış modeliyse süreçler çok daha hızlı, şeffaf ve düşük maliyetli yürütülebilir. Türkiye'nin dijitalleşme vizyonu içerisinde bu dönüşüm artık ertelenmemelidir. Dijital satış modeli, ekonomik açıdan da önemli katkılar sağlayacak" diye konuştu.

DÜNYADA DİJİTAL SATIŞ SİSTEMLERİ YAYGINLAŞIYOR Avrupa'da birçok ülkede araç satış işlemlerinin dijital platformlar üzerinden gerçekleştirildiğine dikkat çeken Erkoç, Türkiye'nin de bu dönüşüme uygun güçlü teknik altyapıya sahip olduğunu ifade etti.

Erkoç, Almanya başta olmak üzere birçok Avrupa ülkesinde araç satış süreçlerinin elektronik doğrulama sistemleri üzerinden yürütüldüğünü belirterek, şöyle devam etti:

"Türkiye, dijital kamu hizmetlerinde önemli bir noktaya ulaştı. Güvenli ödeme sistemi, elektronik doğrulama ve merkezi veri altyapısıyla ikinci el araç satışında yeni bir modele geçilebilir. Yeni model, hem vatandaş hem devlet hem de sektör açısından önemli kazanımlar sağlayacaktır. Bizim temel yaklaşımımız güvenli, şeffaf ve denetlenebilir ticaretin güçlendirilmesidir. Yetki belgeli işletmelerin dijital satış süreçlerine dahil edilmesi, hem kayıt dışılığın azalmasına hem de vatandaşın daha güvenli hizmet almasına katkı sağlayacaktır."

Erkoç, ikinci el araç satışlarında güvenli dijital devir sistemine geçilmesinin hem vatandaşın hayatını kolaylaştıracağını hem de sektörün kurumsal dönüşümünü hızlandıracağını kaydetti. ■ AA



Bafra'da asfalt çalışması

Samsun'un Bafra ilçesinde, ulaşım kalitesini artırmak amacıyla ilçe merkezindeki yollarda sıcak asfalt serim çalışmaları başlatıldı

BAFRA Belediyesinden yapılan yazılı açıklamaya göre, Belediye Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, ilçe merkezinde yıpranan yolların bakım ve onarımı için asfalt kazıma makinesiyle mevcut asfaltı kazıyarak yeniden sıcak asfalt serimi gerçekleştiriyor.

Bu yöntemle yol kotunun yükselmesi sorununun önüne geçilmesi hedeflenirken, kazınan malzemeler ise kırsal mahallelerdeki yolların iyileştirilmesinde kullanılıyor.

Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, çalışmalara ilişkin yaptığı açıklamada, "Geçen yıldan kalan ve yama yapılan bölgelerde çalışma başlattık. Bu bağlamda 15 kilometrelik

bir alan tespit ettik. Trimer (asfalt kazıma) makinesi kiralayarak bu bölümü kazıyacağız, yani asfaltın üzerine asfalt yapmayacağız. Vatandaşlarımızın şikayet ettiği yol seviyesinin yükselmesi sorununu ortadan kaldırmak için önce kazıma işlemini gerçekleştirip ardından sıcak asfalt sereceğiz. Büyükşehir Belediyemizin de yaklaşık 8 kilometrelik ana yol çalışması bulunuyor, onlar da kazıma işlemi yaparak asfalt dökecek. Bu yıl şehir merkezinde toplamda yaklaşık 25 kilometrelik sıcak asfalt çalışması gerçekleştirileceğiz" ifadelerini kullandı. ■ AA

Havza'da dereyi kirleten işletmeye ceza kesildi

Samsun'un Havza ilçesinde, dereye hayvansal atık ve saman balyası atan işletmeye 8 bin 687 lira ceza kesildi

İLÇE merkezinden geçen Hacı Osman Deresi'ne atılan hayvansal atıkların ve saman balyalarının görsellerine ilişkin soruşturma başlatıldı.

Çay Mahallesi'nde bir hayvancılık işletmesinden Hacı Osman Deresine hayvansal atık ve saman balyası atıldığı tespit edildi.

İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ile Havza Belediyesi personeli, işletmede incelemelerde bulunarak tutanak tutup yasal işlem başlattı.

Havza Belediyesi ekipleri derede temizlik çalışması da yaptı.

Havza Kaymakamlığından yapılan açıklamada, dere yatağına atılan hayvansal atık ve saman balyalarının atıldığına dair görsellerinin Kaymakam Mustafa Ayvat'a ulaşmasının

ardından Kaymakam Ayvat'ın talimatı ile hızlı şekilde soruşturma yapıldığı, hayvancılık işletmesinden Hacı Osman Deresi'ne hayvansal atık ve kullanılmayan saman balyalarının kontrolsüz şekilde atıldığına tespiti üzerine işletme sahibi hakkında yasal ve cezai işlemlerin yapıldığı belirtildi.

Açıklamada, Çevre Kanunu gereğince çevreyi kirleten işletmeye ilk etapta 8 bin 687 lira cezai işlem uygulandığı ve "Çevreyi kasten kirletme" suçundan kamu davası açılması için cumhuriyet savcılığına suç duyurusunda bulunulduğu ve hiçbir şekilde çevre ve doğanın kirletilmesine müsamaha gösterilmeyeceği kaydedildi. ■ AA

Temiz çevre temiz ilkadım

İlkadım Belediyesi, daha temiz, sağlıklı ve yaşanabilir bir İlkadım için ilçe genelindeki temizlik çalışmalarını aralıksız sürdürüyor



İLKADIM Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü, vatandaşların daha temiz ve hijyenik bir çevrede yaşamalarını sağlamak amacıyla sahada yoğun mesai harcıyor. Ekipler, ilçenin dört bir yanında cadde, sokak, park ve ortak kullanım alanlarındaki kapsamlı temizlik faaliyetlerine devam ediyor. Özellikle yaz aylarının gelmesiyle birlikte çevre temizliği çalışmalarına ağırlık veren ekipler, parklar, çocuk oyun alanları ve yeşil alanlarda da detaylı temizlik çalışmalarını gerçekleştiriyor.

HALK SAĞLIĞI DAİMA ÖN PLANDA

İlçe genelindeki temizlik faaliyetlerinin titizlikle yürütüldüğünü söyleyen İlkadım Belediye Başkanı



İhsan Kurnaz, temiz bir çevrenin sağlıklı bir yaşamın temel unsurlarından birisi olduğunu belirterek, "İlçemizin her noktasında temizlik çalışmalarımızı aralıksız sürdürüyoruz. Ekiplerimiz, mahallelerde cadde, sokak, park ve ortak kullanım alanlarında düzenli olarak kapsamlı temizlik faaliyetleri gerçekleştiriyor. Hemşehrilerimizin daha temiz ve düzenli bir kentte yaşamalarını sağlamak için ekiplerimiz özveriyle görevlerini yapıyorlar. Temiz bir İlkadım için vatandaşlarımızın da çevre temizliği konusunda duyarlı olmalarını bekliyoruz. İlkadım Belediyesi olarak çevre ve halk sağlığını ön planda tutan hizmet anlayışımız doğrultusunda, ilçe genelindeki temizlik çalışmalarını kesintisiz bir şekilde sürdürmeye devam edeceğiz" dedi.

■ İLKADIM BELEDİYESİ BÜLTEN

CANIK BELEDİYESİ'NİN ÖDÜL DOLU PROJESİNE BAŞVURULAR BAŞLADI

Canik'te camiye gelen hediye alıyor

Canik Belediyesi'nin çocukları ve gençleri hediyelerle buluşturduğu "Haydi Güle Oynaya Camiye Gel" projesinde başvurular başladı

CANIK Belediyesi'nin çocukları ve gençleri yaz tatil döneminde hediyelerle buluşturduğu "Haydi Güle Oynaya Camiye Gel" projesinin başvurular başladı. Bu yıl da çocukların, gençlerin ve ailelerin yoğun ilgiyle katılması beklenen projede binler, camilerin manevi atmosferinde bir araya gelecek. Bu yıl ilköğretim, ortaokul ve lise düzeylerinde eğitimlerini sürdüren çocukların ve gençlerin katılabildiği proje çerçevesinde bisiklet, VR gözlük, robot köpek ve drone helikopter hediyeleri verilecek. 2026 yılında liseden mezun olan gençlerin de başvurabildiği proje çerçevesinde birçok etkinlik ve sosyal aktivite düzenlenecek. Millî ve manevî yönleri güçlü nesiller yetiştirmek hedefiyle yeni projeleri uygulamaya almaya devam ettiklerini kaydeden Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, ilçede camilerin bir kez daha çocuk nesilleriyle şenleneceğini ifade ederek, "Canik'te camilerimizin manevî ikliminde çocuklarımızla,

gençlerimizle ve ailelerimizle bir araya geliyoruz" dedi.

ÇOCUKLAR CAMİLERE KOŞUYOR

"Haydi Güle Oynaya Camiye Gel" projemizle bu yıl da çocuklarımızı ve gençlerimizi birbirinden özel hediyelerle buluşturacağız" diyen Başkan İbrahim Sandıkçı, projenin 2026 yılı başvuru sürecinin başladığını söyledi. Başkan Sandıkçı, "Haydi Güle Oynaya Camiye Gel" projemizle 7'den 70'e camilerimizin huzur dolu manevî atmosferinde bir araya geliyoruz. Millî ve manevî duyguların güçlü, erdem sahibi nesiller inşa etmek gayesiyle bu yıl 5'incisini gerçekleştirdiğimiz projemizle, ayrıca çocuklarımızın ve gençlerimizin emeğin ve gayretin önemini benimsemelerini sağlıyoruz. İnşallah, bu yaz döneminde de çocuklarımızla, gençlerimizle ve ailelerimizle



camilerimizde huzuru ve sevinci paylaşacağız. Aile başının ve aile içi iletişimin daha güçlü bir hale gelmesine katkı sunacağız" şeklinde konuştu.

SON BAŞVURU 5 TEMMUZ

Canik Belediyesi'nin "Haydi Güle Oynaya Camiye Gel" projesinin başvuru süreci, 5 Temmuz 2026 tarihine kadar devam edecek. 2026 yılı başvurularının camiyegel.canik.bel.tr internet adresi üzerinden gerçekleştirilebildiği proje hakkında detaylı bilgiye 444 55 90 (dâhili 319) numaralı belediyenin çözüm merkezi üzerinden ve camiyegel.canik.bel.tr internet adresi üzerinden ulaşılabilir.

■ CANIK BELEDİYESİ BÜLTEN

Atakum'un yolları adım adım onarılıyor

Atakum Belediyesi ekipleri, aralıksız sürdürdükleri çalışmalarla kent sınırları içerisindeki yolları adım adım onarıyor. Başkan Türkel'in hız kazandırdığı çalışmalarla, yaz boyunca 250 bin metrekare sathi kaplama, 120 bin metrekare kilitli taş parke döşeme, 10 bin metrekare asfalt yama ve 18 kilometre imar yolu açılması hedefleniyor

ATAKUM Belediyesi ekipleri, kentin merkez ve kırsal mahallelerinde yol bakım ve onarım çalışmalarını kesintisiz sürdürüyor. Belediyenin Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri yoğun saha mesaisinde zamanla yıpranmış yolları asfalt yama, taş parke döşeme, sathi kaplama işlemleri ile tamamen yeniliyor. Belirli program kapsamında yürütülen çalışmalarla kentin ulaşım ağını daha da güçlendirilirken, yaz boyunca 250 bin metrekare sathi kaplama, 120 bin metrekare kilitli taş parke döşeme, 10 bin metrekare asfalt yama ve 18 kilometre imar yolu açılması hedefleniyor.

YAZIN 250 BİN METREKARE SATHI KAPLAMA YAPILACAK

Atakum Belediyesi Fen İşleri Müdürü Hüseyin Yasin Yılmaz çalışmalar hakkında şu bilgileri verdi: "Atakum Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü olarak, 2026 yılı yaz programımızda 250 bin metrekare sathi kaplama, 120 bin metrekare kilitli taş parke, 10 bin metrekare sıcak asfalt yama, 18 kilometre imar yolu açma planlanmaktadır. Aynı zamanda kırsal mahallelerimizde yol genişletme, yol, kanal temizleme ve

reglaj çalışmalarımız tüm hızıyla devam etmektedir."

ATAKUM BELEDİYESİ HER YERDE

Sarı Mahallesi Muhtar Ümit Ay mahallerinde bozuk yolların kısa sürede onandığını ve çalışmaların devam ettiğini belirterek "Köyümüzde Atakum Belediyesinin söz vermiş olduğu sıcak asfalt, sathi kaplama kanal çalışmalarını devam ediyor. Atakum Belediye Başkanımız Serhat Türkel, vermiş olduğu sözü en kısa sürede yerine getirdi. Sadece yollar değil, camilerimizin bakımında, mezarlıkların

bakımında, her yerde Atakum Belediyemiz var. Çok teşekkür ediyorum. Atakum Belediyesine minnattım. Allah razı olsun. Başkanımız Serhat Türkel e ve tüm belediye çalışanlarına teşekkür ediyorum" dedi.

SAHADA OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ

Atakum Belediye Başkanı Serhat Türkel yol bakım ve onarım çalışmalarının artarak devam edeceğine dikkat çekerek, "Atakum'da halkımıza güvenli, konforlu ulaşım sağlamak ve en iyi hizmeti sunmak için üst yapı çalışmalarımızı kesintisiz sürdürüyoruz. Ekiplerimizin özveriyle çalışmalarıyla, bozuk ve hasarlı yollarımız tek tek onarılıyor. Çalışmalarımızda, büyük aşama kaydettik. Güzide kentimiz Atakum'un yol sorununu çözmek için 7/24 esasıyla sahadayız. Yol çalışmalarımızda kullanılan malzemeler, kapasitesini gün geçtikçe artırdığımız Taflan'daki Taş ve Parke Tesisimizde üretiliyor. Atakum'un yol sorununu çözene kadar çalışmaya ve üretmeye devam edeceğiz" cümlelerini kaydetti.

■ ATAKUM BELEDİYESİ BÜLTEN



Arena

Yıl: 23 Sayı: 8039

16 Haziran 2026 Salı

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

İMTİYAZ SAHİBİ
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

YÖNETİM : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70
İlkadım / Samsun

BASKI : İhlas Gazetecilik A.Ş.
Organize Sanayi Bölgesi
10.Cadde No:2 Arsini/ Trabzon
Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

DAĞITIM : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com
ISSN 1307-7120
UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

Büyükşehir'den 107 milyonluk satış!

Samsun Büyükşehir Belediyesi, Atakum ilçesi Balaç Mahallesi'nde bulunan akaryakıt ve servis istasyonu alanı niteliğindeki arsayı 107 milyon TL'den satışa çıkardı

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, mülkiyeti kendisine ait olan Atakum ilçesi Balaç Mahallesi'ndeki taşınmazı satışa çıkardı. Satış ihalesi, tanzim olunan şartnamesine göre ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 36. maddesi uyarınca Kapalı Teklif Usulü ile peşin veya yüzde 50'si peşin, kalanı taksitli olmak üzere gerçekleştirilecek. İhale, 25 Haziran 2026 Perşembe günü saat 14.00'te İlkadım ilçesindeki Samsun

Büyükşehir Belediyesi Meclis Binası Salonu'nda düzenlenecek. **ÖDEMEYE İLİŞKİN DETAYLAR** Samsun Büyükşehir Belediye Başkanlığı, taşınmaz bedelinin vadeli ödenmesi durumunda yüzde 50'sinin peşin yatırılacağı, geri kalan kısma ise 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunda yer alan gecikme zammı oranının uygulanacağını bildirdi. Taksit ödemeleri sözleşme tarihinden



itibaren 3 ay sonra başlayacak ve sözleşmeden itibaren 6 ay içinde tamamlanması kaydıyla 3'er aylık

aralıklarla 2 eşit taksitle ödenecek. İhale Şartnamesi, Samsun Büyükşehir Belediyesi Emlak ve

İstimlak Dairesi Başkanlığı Emlak Şube Müdürlüğünden ücretsiz temin edilecek. ■ Haber Merkezi

AK Parti
Vezirköprü
İlçe
Başkanlığı
tarafından
99'uncu İlçe
Danışma
Meclisi
Toplantısı
düzenlendi



Vezirköprü'de AK Parti toplantısı düzenlendi

VEZİRKÖPRÜ Belediyesi Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilen toplantıda ilçede yürütülen çalışmalar, devam eden projeler ve önümüzdeki döneme ilişkin hedefler değerlendirildi. AK Parti Vezirköprü İlçe Başkanı Muzaffer Çil, ilçenin ihtiyaç ve taleplerini yakından takip ettiklerini belirterek, "Sağlıktan ulaşım, tanrıdan istihdamda

kadar birçok konunun takipçisi olduk, olmaya da devam edeceğiz." dedi. Vezirköprü Belediye Başkanı Murat Gül de ilçeye yönelik yatırımlar hakkında bilgi vererek, 161 mahalleye hizmet sunmak için çalıştıklarını aktardı. AK Parti Samsun İl Başkan Yardımcısı Ahmet Muştu ise Havza-Vezirköprü Yolu ile Huzurevi

Projesi'nin 2027 yılı içinde tamamlanmasının hedeflendiğini ifade etti. Toplantı, katılımcıların görüş ve önerilerinin alınmasının ardından sona erdi. Toplantıya AK Parti Samsun İl Başkan Yardımcıları Sedat Zehir ve Rahmani Karakaya, mahalle temsilcileri ve teşkilat mensupları katıldı. ■ AA

Köprübaşı Şehitliği'nde temizlik çalışması yapıldı

Vezirköprü'de 1918 yılında Rum çeteleriyle çıkan çatışmada şehit olan Jandarma Yüzbaşı Kamil Bey, Jandarma Başçavuş Celal Bey ve isimleri belirlenemeyen 9 askerin mezarlarının bulunduğu Köprübaşı Şehitliği, Havza Belediyesi tarafından temizlendi

HER yıl düzenli olarak bakım ve temizliği yapılan şehitlikte, otlar ve çevredeki atıklar temizlendi. Çalışmalar, Havza Belediyesi Halkla İlişkiler Müdürü Zeki Kurt koordinasyonunda gerçekleştirildi.

Zeki Kurt, şehitliğin Havza'ya yakın olması nedeniyle bakımın belediye tarafından üstlenildiğini belirterek tüm şehitlere rahmet diledi. Köprübaşı Mahallesi Muhtar Sezai Pekşen ise bölgede yaşayan vatandaşların şehitliği ziyaret ederek dua ettiğini, belediyenin her yıl düzenli bakım yapmasından memnuniyet duyduklarını ifade etti. 1997 yılında tamamlanan şehitlikte, 1918 yılında Rum çeteleriyle mücadele sırasında şehit düşen askerlerin hatırası yaşatılıyor. ■ AA



**Değerli dostlarımız,
arkadaşlarımız ve yoldaşlarımız;**

Yaşadığımız bu acı günümüzde yanımızda olan, memleketin dört bir yanından ve yurt dışından arayan, soran, mesaj gönderen, taziyelerini ileten, varlığıyla destek olan herkese gönülden teşekkür ederiz.

Acımızı paylaşarak bizlere güç verdiniz.
Bu zor zamanımızda gösterdiğiniz ilgi,
sevgi ve dayanışmayı unutmayacağız.

Hepinize teşekkür ederiz...

Güneş Uçak'ın Ailesi



MUCİZEVİ BESİNLER: KUŞKONMAZ

HERKESE merhaba. Bugün mucizevi bir sebze olan kuşkonmazı konuşalım istedim. Sağlıklı beslenme denildiğinde evet akla sebzeler gelir genellikle brokoli, ıspanak veya avokado gibi besinler gelir. Ancak son yıllarda mutfaklarda daha fazla yer almaya başlayan kuşkonmaz da besin değeri açısından oldukça değerlidir.



SAĞLIK İLE İŞİLDAMA KÖŞESİ
DYT. BEYZANUR GÜNDÜZ
Instagram : dyt.beyzanurgndz

Düşük kalorili yapısı, zengin vitamin ve mineral içeriği ile kuşkonmaz, hem kilo kontrolünü destekleyen hem de genel sağlığa katkı sağlayan önemli bir besindir diyebiliriz.

Kuşkonmazın yaklaşık 100 gramı yalnızca 20 kalori içerir. Buna karşın A, C, E ve K vitaminleri ile folat açısından oldukça zengindir.

Ayrıca potasyum, fosfor, demir ve lif içeriği sayesinde vücudun günlük ihtiyaçlarının karşılanmasına katkıda bulunur. Özellikle folik asit yönünden zengin olması nedeniyle hamilelik planlayan kadınlar ve gebeler için oldukça önemli bir besin.

Kuşkonmazın en önemli özelliklerinden biri güçlü antioksidan içeriğidir. İçerdiği flavonoidler ve polifenoller sayesinde hücreleri serbest radikallerin zararlı etkilerine karşı koruyarak bağışıklık sistemini destekler. Aynı zamanda yüksek lif içeriği sayesinde bağırsak sağlığını destekler, sindirimi kolaylaştırır ve uzun süre tokluk hissi sağlayarak

kilo kontrolünde sıkça kullanılabilir.

Kalp ve damar sağlığı açısından da önemli faydalar sunan kuşkonmaz, içerdiği potasyum sayesinde kan basıncının dengelenmesine katkı sağlar. Düşük sodyum içeriğiyle birlikte değerlendirildiğinde hipertansiyon riskinin azaltılmasına destek olabilir. Sebze tüketimini artırmak isteyen kişiler için farklı ve lezzetli bir alternatif sunar. Izgara, buharda pişirme veya fırınlama yöntemleriyle hazırlanabilir. Fakat dikkat edilmesi gereken nokta aşırı pişirilmesi vitamin kayıplarına neden olabileceğinden kısa süreli pişirme yöntemleri tercih edilmelidir.

Zeytinyağı ile hafifçe sotelenerek ana yemeklerin yanında garnitür olarak tüketilebilir. Genellikle kırmızı etin yanına çok yakıştırılır. Veya salatalara, omeletlere ve sebze yemeklerine de eklenebilir.

Kuşkonmaz tüketirken mevsiminde ve taze olanların tercih edilmesi önemlidir. Saplarının diri, uç kısımlarının sıkı yapıda olması tazel olduğu anlamına gelir. Sız daha önce kuşkonmaz yediniz mi? Eğer denemediyse bu sebze de beslenme rutininize eklemek hem farklı bir lezzet sunacak hem de sağlığınız üzerinde oldukça olumlu etkiler gösterecektir. Sağlık ile ışıldayın hoşçakalın.

OTİZM KOORDİNASYON VE YAŞAM MERKEZİ ÇOKYÖNLÜ HİZMET SUNUYOR

Dikkat çekiyor



Samsun Büyükşehir Belediyesi, "Engelsiz Samsun" vizyonu doğrultusunda özel bireylerin ve ailelerinin yaşam kalitesini artırmaya yönelik projelerini hayata geçirmeye devam ediyor. Bu kapsamda Canik Millet Bahçesi'nde hizmete açılan Otizm Koordinasyon ve Yaşam Merkezi, sunduğu kapsamlı program ve hizmetlerle dikkat çekiyor

HER alanda özel gereksinimli bireylerin yaşamını güçlendirmeyi amaçlayan Samsun Büyükşehir Belediyesi hayata geçirdiği proje ve faaliyetlerle de örnek olmayı sürdürüyor. Bu kapsamda toplumsal hayata katılımı güçlendirmek, bireysel gelişimi desteklemek ve ailelere rehberlik etmek amacıyla Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından yakın zamanda hizmete

açılan Otizm Koordinasyon ve Yaşam Merkezi çok yönlü faaliyetler sunuyor. Ailelerin talepleri ve ihtiyaçları dikkate alınarak planlanan merkezde; Aile Eğitim Programları, Aile Rehberliği ve Danışmanlık Hizmetleri, Kurumlar Arası İş Birliği ve Koordinasyon Çalışmaları, Aile Deneyim Paylaşımı ve Destek Buluşmaları, Müzik ve Ritim Atölyeleri, Görsel Sanatlar ve Resim

Atölyeleri, Doğa, Bahçe ve Yaşam Becerileri Etkinlikleri, Spor ve Fiziksel Aktivite Programları, Annelere Yönelik Mesleki ve Kişisel Gelişim Kursları, Otizm Spektrum Bozukluğu (OSB) Tamlı Bireylere Yönelik Eğitim ve Beceri Geliştirme Kursları, Sosyalleşme, Toplumsal Katılım ve Kapsayıcı Yaşam Etkinlikleri gibi önemli hizmetler yer alıyor.

HİZMETLERE DAHA KOLAY ERİŞİM

Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından hayata geçirilen Otizm Koordinasyon ve Yaşam Merkezi, özel bireylerin potansiyellerini ortaya çıkarmalarına, ailelerin ise bilgi, rehberlik ve sosyal destek hizmetlerine daha kolay

erişmelerine imkân tanıyor. Otizm Koordinasyon ve Yaşam Merkezi hakkında detaylı bilgi almak isteyen vatandaşlar, ALO 153 Çözüm Merkezinden ulaşabiliyor. ■ SBB BÜLTEN



BAŞKAN TÜRKEL ÇOCUKLARIN FESTİVAL COŞKUSUNU PAYLAŞTI



Çocuklar Ata Fest'le yazıya merhaba dedi

Atakum Belediyesinin geleneksel hale getirdiği Ata Fest Çocuk Festivali, bu yıl da renkli ve eğlenceli anlara sahne oldu. Çakarlar Korusu Tesisinde düzenlenen programda çocuklarla bir araya gelen Başkan Türkkel, "Cumhuriyetin tüm değerlerini taşıyan daha güçlü bireyler olmanız için çalışıyoruz" dedi

ATAKUM Belediyesi Ata Çocuk Gelişim Merkezi tarafından geleneksel olarak düzenlenen Ata Fest Çocuk Festivali, bilim atölyesinden sihirbaz gösterisine ritim atölyesinden çeşitli oyunlara bu yıl da renkli ve eğlenceli anlara sahne oldu.

BİRBİRİNDEN RENKLİ ETKİNLİKLER

Çakarlar Korusu Tesisinde kurulan festival alanına velileriyle gelen çocuklar, masal dünyasının kahramanları ile karşılandı. En sevdikleri masal kahramanlarını karşılandığında görünce heyecanlanan çocuklar, Palyaço gösterisi ile de eğlenceli anlar yaşadı. Minikler, gösteride köpükten oluşturulan dev baloncukların gökyüzüne yükselmesini ilgiyle izledi. Çocukların en ilgi gösterdiği etkinliklerden biri de, dans ve müziğin birleştiği ritim atölyesi oldu. Eğlenceli şarkılara alkışlarla eşlik eden minikler, festival coşkusuyla doyasıya yaşadı. Bilim atölyesinde çeşitli deneyler yapan çocuklar, uzay çadırından gökyüzünün derinliklerini keşfetme fırsatı buldu.

YAZ FESTİVAL COŞKUSU İLE KARŞILANDI

Sihirbaz gösterisini meraklı gözlerle izleyen minik katılımcılar, resim boyama atölyesinde renkli görüntüler oluşturdu. Çocuklar etkinlikte, tüm yaratıcılıklarını sergileyerek beyaz kağıtlara birbirinden güzel resimler çizdi. Oyun hamurundan çeşitli şekiller ortaya çıkararak çocuklar, eserleriyle büyük beğeni toplarken yüz

boyama etkinliğinde keyifli anlar yaşadı. Festivalde yoğun ilgi gören oyun parkurları ise adrenalin dolu anlara sahne oldu. Dolu dolu bir gün geçiren minik öğrenciler, yazı festival coşkusu ile karşıladı.

Atakum Belediyesi Başkanı Serhat Türkkel, festival alanını ziyaret ederek çocuklarla bir araya geldi. Miniklerin festival coşkusuyla paylaşan Başkan Türkkel programda yaptığı konuşmada "Ben de iki çocuk babasıyım. Çocuklar, sizleri çok seviyorum. Bizlere düşen, bizlere memleketi emanet eden Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve onun silah arkadaşlarına borcumuz olan Cumhuriyetin emanetleri taşımak ve sizleri vatana, millete hayırlı evlatlar olarak yetiştirmektir. Atakum Belediyesi olarak sizlerin daha güçlü bireyler olması için cumhuriyetin tüm değerlerini taşıyarak eğitebilmek, yetiştirebilmek için anneler babalar ve veliler olmak üzere bu düsturla, anlayışla çalışacağız" ifadelerini kullandı.

ÇOK EĞLENDİK

Etkinliklerde gün boyu eğlenen çocuklar "Arkadaşlarla ebelemeye oynadık. Mini ve Mickey'le oynadık, bazı böcekler bulduk", "Eğlenceli oyunlara katıldım. Mısır yedim, maske yaptık. Resim atölyesine katıldım. Baloncuk aldım", "Boyama, yapıştırma yaptık. Çok eğlendik" cümleleriyle duygularını paylaştı.

■ ATAKUM BELEDİYESİ BÜLTEN



Atakum'da yöresel rüzgarlar esti

Atakum Belediyesini Halk Oyunları Şenliği, Çobanlı İskelesi'nde coşku dolu anlar yaşattı. Türkiye'nin dört bir tarafından yöresel oyunların sergilendiği program, vatandaşlardan yoğun ilgi gördü

YÜZLERCE sanatseveri buluşturan festival programı, kortej yürüyüşü ile başladı. Atakum Belediyesinin çocuk, genç ve yetişkin halk oyunları ekipleri, Ritim Grubu ve çok sayıda vatandaşın oluşturduğu kortej, Alparslan Bulvarı ve Adnan Menderes Bulvarı kavşağının bulunduğu sahilden Çobanlı İskelesi'ne kadar olan alana yöresel ezgiler eşliğinde kat etti. Folklorik kıyafetleri ve ellerinde Türk Bayraklarıyla sahilde görsel şölen yaşatan korteje, Atakumlular evlerindeki balkonlara çıkarak selamladı. Sahil boyunca devam eden ritim dolu anlar, Çobanlı İskelesi'ndeki program takip etti. Genel Sanat Yönetmenliği Güray Aydın'ın yaptığı organizasyonda Atakum Belediyesinin çocuk, genç ve yetişkin halk oyunları ekipleri eğitimler Cantekin Armağan Aksoy, Banş Pador ve Selin Deryal Arslan eşliğinde sahne aldı. Programda ilk performansı, Samsun'un ve Karadeniz'in en kalabalık ritim grubu olan Atakum Belediyesi Ritim Grubu gerçekleştirdi. Grubun tef, davul ve darbuka eşliğinde verdiği konser, sahilde müzik şöleni yaşatan sanatseverler konsere alkışlarla eşlik etti.

SAHİLDE FESTİVAL COŞKUSU

Konserin ardından Atakum Belediyesi Halk Oyunları Topluluğu festivalde halay, zeybek, horon, kolbastı, kaşık oyunu gibi Türkiye'nin çeşitli yörelerinden halk oyunlarını vatandaşlarla buluşturdu. Ege'de Karadeniz'e Doğu Anadolu'dan Trakya'ya yöresel müzikler eşliğinde performans sergileyen Atakum Belediyesi Halk Oyunları topluluğu performansıyla büyük beğeni topladı. Festival alanında bulunan çok



sayıda sanatsever, halay çekip türküler söyleyerek ritim dolu anlar paylaştı. DJ Erdal'ın konseriyle keyifli vakit geçiren vatandaşlar, program boyunca gönüllerince eğlendi. "ATAKUM'DA TÜRKİYE MOZAİĞİ" Atakum Belediye Başkan Vekili Halil Taşkın programda yaptığı konuşmada organizasyona gösterilen ilgiden duyduğu memnuniyeti ifade ederek "Yurdumuz doğusuyla, batısıyla, güneyiyle, kuzeyiyle bir cennet vatan. Bu cennet vatanı yaşayan insanlarımızın gelenekleriyle, görenekleriyle şarkılarıyla, türkülerıyla, halk oyunlarıyla, birlik ve beraberliğiyle son derece özel bir program hazırlandı. Yurdumuzun, en güzel yörelerinden en güzel halk oyunları sizlere sunuldu. Büyük bir emek vardır. Yurdumuz dediğimiz gibi bir millet, kültürüyle ve halk oyunları vardır. Kültürünü kaybeden millet, yok olmaya mahkumdur. Bizler de

Atakum'da Türkiye mozağini en güzel şekilde hazırlayarak size sunan hocalarımıza, oyuncularımıza, emeği geçen herkese özellikle de bu gecede bizleri yalnız bırakmayan sizlere çok teşekkür ediyoruz. İyi ki varsınız." ifadelerini kullandı. "SENEDE 5 FESTİVAL" Atakum Belediye Başkan Yardımcısı Suat Yıldız konuşmasında "Beşer onar dakikalık bu performans için tam bir sene uğraşıyorlar. Atakum Belediyesi Kültür Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü senede 30'un üzerinde şenlik ve 5 tane de festival gerçekleştirmektedir. Atakum Belediyesi olarak, ülkemizde sanatın ve kültürün yükselen değeri haline gelen kentimizi daha ileriye taşımak için yüreğimizi ortaya koyarak çalışmaya devam edeceğiz." dedi. Geçen yıl düzenlenen festivalde halk oyunları ekibiyle performans sergileyen CHP Atakum İlçe Başkanı Adem Kürek programda yaptığı konuşmada "15 yıl boyunca



haftada iki gün Ata Sahne'de, öncesinde Düşün Salonunda koşturduk. Buraya çıkan bütün arkadaşlarımızın o kadar emeği var ki. Bu güzel ve anlamlı organizasyonda, emeği geçen herkese çok teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.

■ ATAKUM BELEDİYE BÜLTEN

SAMSUNSPOR 17'LİK ORTA SAHANIN PEŞİNDE!

Samsunspor, 17 yaşındaki Tanzanyalı yetenek Hamis Mihambo Chenga'yı transfer listesine ekledi. AFCON U-17'deki başarılı performansı ile dikkat çeken genç oyuncu, Avrupa kulüplerinin ilgisini çekiyor. Süper Lig'e transfer olma ihtimali gündemde

FİZİK GÜCÜYLE ÖN PLANDA

Samsunspor, 17 yaşındaki Tanzanyalı merkez orta saha oyuncusu Hamis Mihambo Chenga'yı transfer listesine ekleyerek genç yetenek için yarışa katıldı. Serengeti Boys'un yıldızı, Fas'taki AFCON U-17 turnuvasında gösterdiği performansla dikkatleri üzerine çekti. Turnuvanın finalinde attığı golle takımını başyana taşıyan Mihambo, sakinliği, futbol vizyonu, pas aralığı ve fiziksel olgunluğuyla öne çıkıyor.

AVRUPA'DA İLGİ ÇEKİYOR

Mihambo'nun yetenekleri, Avrupa'nın birçok kulübünün ilgisini çekmesine neden oldu. Özellikle Süper Lig ekiplerinin, bu yüksek potansiyelli genç oyuncuyu kadrolarına katma konusunda ciddi adımlar attığı ifade ediliyor. Samsunspor'un Mihambo ile ilgilenmesi, kulübün gelecekteki hedefleri açısından önemli bir adım olarak değerlendiriliyor. **GELİRSE NASIL OYNAYACAK?** Taraftarlar, Mihambo'nun takıma katılması

durumunda neler yapabileceğini merakla bekliyor. Genç oyuncunun, Samsunspor'un orta sahasında yaratacağı etki ve takımın oyun düzenine katkısı, kulüp için büyük önem taşıyor. Eğer transfer gerçekleşirse, Mihambo'nun Süper Lig'deki performansı, hem kendi kariyeri hem de Türk futbolu için yeni bir dönemin başlangıcı olabilir. Bu gelişme, futbolseverler için heyecan verici bir fırsat sunuyor. ■ Deniz COŞKUN



Samsunspor istedi Çorum FK kaptı!

SÜPER Lig ekiplerinin radanına giren Emircan Gürlek, Rusya temsilcisi Odenburg'da sergilediği performansla dikkat çekiyor. Genç kanat oyuncusu, Kocaelispor ve Samsunspor'un transfer listesinde yer alırken, Samsunspor'un mali şartlarda anlaşma sağlayamaması nedeniyle alternatif isimlere yöneldiği öğrenildi. Kocaelispor, yeni sezonda hücum hattını güçlendirmek için Emircan'ın kadrosuna katmayı hedefliyordu. Ancak, futbolcunun 30 Haziran'da bonservisini eline alacak olması, transfer sürecine diğer kulüplerin de dahil olmasına neden oldu. Son olarak, Emircan'ın Çorum FK ile anlaşmaya vardığı iddia edildi. Bu gelişme, genç oyuncunun kariyerinde önemli bir adım olabilir ve Süper Lig'deki rekabeti artırabilir. ■ Deniz COŞKUN

Ayrıldıktan sonra yeni adresi belli olmak üzere!

SAMSUNSPOR ile sözleşmesini tamamlayan Soner Gönül'ün transfer talepleri artıyor. Süper Lig'den düşen Kayserispor, 1. Lig'de şampiyonluk hedefiyle deneyimli sol beki kadrosuna katmak için görüşmelere başladı. Soner Gönül'ün de sarı kırmızılı formayı giymeye sıcak baktığı öğrenildi. Kayserispor'un Soner ile temasa geçtiği ve görüşmelerin olumlu ilerlediği iddia ediliyor. Deneyimli futbolcunun, 1. Lig'de iddialı bir sezon hedefleyen Kayserispor'a önemli katkılar sağlaması bekleniyor. Taraftarlar, transferin resmileşmesini heyecanla beklerken, Soner Gönül'ün yeni takımında nasıl bir performans sergileyeceği merak konusu. Kayserispor'un bu transfer hamlesi, takımın hedeflerine ulaşmasında önemli bir adım olabilir. ■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

Drongelen'e edilen telife onay çıkmadı!

SAMSUNSPOR'un başanlı savunmacısı Rick van Drongelen, Avrupa'nın dikkatini çekmeye devam ediyor. Yunanistan'ın köklü kulüplerinden Panathinaikos, 27 yaşındaki stoper için Samsunspor'a bir teklif yaptı. Ancak, Karadeniz temsilcisi, gelen teklifi yetersiz buldu ve reddetti. Samsunspor'un yönetimi, Rick van Drongelen'in transferine yalnızca yüksek bir bonservis bedeli karşılığında izin vermeyi planlıyor. Kulüp, Hollandalı futbolcu için yaklaşık 9 milyon euro seviyesinde bir bonservis geliri hedefliyor. Van Drongelen'in performansı, geçen sezon Süper Lig'de dikkat çekmişti. Bu süreç, oyuncunun kariyerinde önemli bir adım olabilir ve transfer piyasasında hareketlilik yaratabilir. Samsunspor'un karar, diğer kulüplerin ilgisini artırabilir. ■ Deniz COŞKUN

Ali Badra Diabate'nin potansiyeli erken fark edildi

SAMSUNSPOR Futbol Direktörü Fuat Çapa, Gürkan Sankaya'nın Kick canlı yayınında Fildişi Sahilli genç stoper Ali Badra Diabate hakkında önemli açıklamalarda bulundu. Çapa, Kırmızı-beyazlı taraftarların futbol bilgisi ve oyuncu analizi konusundaki yetkinliğini vurgulayarak, Ali Badra'ya gösterilen ilgiden memnuniyet duyduklarını ifade etti. "Samsunspor taraftarın futbolunu gerçekten çok iyi biliyor," diyen Çapa, genç oyuncunun henüz az süre almasına rağmen taraftarın olumlu yorumlarının kendilerini fazlasıyla mutlu ettiğini belirtti. Bu durum, taraftarın futbol bilgisi ile kulübün doğru yolda olduğunu gösteriyor. Ali Badra'nın potansiyelinin erken fark edilmesi, Samsunspor'un geleceği için umut verici bir gelişme olarak değerlendiriliyor ve taraftarın desteğiyle daha da güçlenmesi bekleniyor. ■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

NELSSON İTALYA'DAN SÜRPRİZ TALİP!

VİCTOR Nelsson için transfer yarışa kızıştı. Samsunspor'un ilgilendiği Danimarkalı stoper için İtalya Serie B ekibi Monza da devreye girdi. Galatasaray, 27 yaşındaki savunma oyuncusuyla devam etmeyi düşünmediği için transfer süreci hareketlendi. Hellas Verona'daki kiralık döneminin ardından Galatasaray'a dönen Nelsson'un geleceği belirsizliğini koruyor. Samsunspor'un yanı sıra Monza'nın da oyuncuya talip olması, transferde rekabeti artırıyor. Nelsson'un performansı, kulüplerin ilgisini çekmeye devam ederken, Galatasaray yönetiminin bu süreçte nasıl bir karar alacağı merakla bekleniyor. Genç stoperin kariyerinde yeni bir sayfa açma ihtimali, futbolseverler ve kulüpler için heyecan verici bir gelişme olarak değerlendiriliyor. Transfer sürecinin nasıl şekilleneceği ise ilerleyen günlerde netlik kazanacak. ■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

ROTAW

- ✓ Emlak ✓ Turizm
- ✓ Rent a Car
- ✓ Danışmanlık

Bafraspor'un efsane kadrosu buluştu!

Türk profesyonel futbol ligleri tarihinde en yakın rakibine 29 puan fark atarak şampiyon olan tek takım unvanını 35 yıldır koruyan Bafraspor'un efsane kadrosu yeniden buluştu. Rekorun mimarı Başkan Mustafa Kurumahmutoğlu'nun katıldığı programda, final perdesini ise torunu Malik Kurumahmutoğlu'nun 88. dakikada attığı gol kapattı

Arena Spor
16 Haziran 2026 Salı

35 yıldır kırılmayan rekor



TÜRK futbol tarihine adını altın harflerle yazdıran Bafraspor'un efsane şampiyon kadrosu, 35 yıl sonra düzenlenen "Şampiyonlar Buluşuyor" etkinliğinde yeniden bir araya geldi. 1990-1991 sezonunda en yakın rakibine tam 29 puan fark atarak bugün dahi kırılmayan bir rekora imza atan kırmızı-siyahlıların unutulmaz isimleri, yıllar sonra aynı heyecanı paylaşmanın mutluluğunu yaşadı. Bafra Şehir Stadı'nda gerçekleştirilen organizasyona dönemin Bafraspor Başkanı Mustafa Kurumahmutoğlu, Teknik Direktör Sadi Tekelioğlu, hakem Eczacı Kemal Ünlü ve şampiyon kadronun önemli isimleri katıldı. Erdoğan, Tamer, Erdal, Fethi, Ali Rıza, Suat, Ferruh, Küçük Birol, Ahmet, Hamdi, Mustafa ve Hayrullah'ın yanı sıra Samsunspor'un eski başkanlarından İsmail Uyanık, iş insanı Cemal Karagöz, ünlü yazar İsmail Tokalak ve iş insanı Aydın Bekar ile Türk futboluna uzun yıllar hizmet etmiş çok sayıda eski futbolcu da tribündeki yerini aldı.

MALIK'TEN UNUTULMAYACAK FINAL

ECZACI Kemal Ünlü'nün düdüğüyle başlayan gösteri maçı, izleyenlere nostalji dolu anlar yaşattı. Centilmenliğin ve dostluğun ön planda olduğu karşılaşmada futbolcular, yıllara meydan okuyan performanslarıyla alkış topladı. Büyük çekişmeye sahne olan mücadelede dakikalar 88'i gösterirken kazanılan penaltıda topun başına Malik Kurumahmutoğlu geçti. Genç futbolcunun ağırlarla buluşturduğu top, karşılaşmanın skorunu belirledi ve mücadele 5-5'lik eşitlikle sona erdi. Skorun önüne geçen ise sahadaki dostluk, hatıralar ve yeniden yaşanan şampiyonluk heyecanı oldu. Sadi Tekelioğlu'nun da sahada eski öğrencileriyle bir araya geldiği anlar, duygusal görüntülere sahne oldu. Tecrübeli teknik adamın, o dönemki takım ruhunu ve birlikteliği yakından takip eden tavırları dikkat çekti. Bafra'lı futbolseverlerin yoğun ilgi gösterdiği organizasyon, geçmiş ile geleceği aynı çatı altında buluşturdu. Tribünlerde eski günlerin heyecanı yeniden yaşanırken, Bafraspor'un altın yıllarına ait unutulmaz anılar da tazelandı.

SÜPER LİG'DE OLABİLİRDİK

KARŞILAŞMANIN ardından gazetecilere açıklamalarda bulunan Başkan Mustafa Kurumahmutoğlu, 1990-1991 sezonunda elde edilen başanın büyüklüğüne dikkat çekti. O dönemin ikinci liginin bugünün birinci ligine denk geldiğini ifade eden Kurumahmutoğlu, biraz daha başanlı



REKORU HALA KIRILAMADI!

BAFRASPOR, Türkiye 3. Ligi'nin 1990-1991 sezonunda şampiyon olmasının yanı sıra, hala kırılmayan bir rekora imza attı. O sezon 32 maçta 85 gol atan

takım, maç başına 2.65 gol ortalaması yakaladı. Kalelerinde ise sadece 12 gol gördü. Hem hücumda hem savunmada ligin çok üzerinde bir performans sergileyerek artı 73 averaj ile tarihi bir dominasyonu kurdu. En yakın rakibinin 29 puan önünde

şampiyonluğunu ilan eden kırmızı-siyahlıların rekorunu, aradan geçen 35 yılda hiçbir takım bu farkı yakalayamadı. Bafraspor böylece Türkiye profesyonel futbol ligleri tarihinin en farklı şampiyonu olarak kayıtlardaki yerini koruyor.



olunması halinde Bafraspor'un Süper Lig'e kadar yükselebileceğini söyledi. Şampiyonluğun Bafra halkının birlik ve beraberliği sayesinde kazanıldığını vurgulayan Kurumahmutoğlu, "29 puan farkla şampiyon olduk ve bu rekor halen kırılmadı. Kalecimiz Erdoğan 1174 dakika gol yemedi. Bu rekor da halen duruyor. Attığımız gollerle Türk futbol tarihine geçtik. Bafra halkı el ele verdiği zaman başaramayacağı hiçbir şey yoktur" dedi.

BANA DA SÜRPRİZ OLDU
DÜZENLENEN organizasyonun kendisi için de sürpriz olduğunu



beliren Kurumahmutoğlu, etkinliğin futbolcu Suat ve arkadaşlarının girişimiyle gerçekleştiğini söyleyerek, "Karşılaşma Bafra Şehir Stadyumu'nun yeni yerinde

gerçekleşti. İlçemize yakışan bir stadyumu kazandıran herkese teşekkür ederim" dedi. Organizasyonda hiçbir dahlinin bulunmadığını da ifade eden Kurumahmutoğlu, "Ben de sizler gibi davetli olarak katıldım. Ancak bu tarihi başarı Türk futbolunda özel bir yere sahip. Önümüzdeki süreçte ailemiz ve Bafra halkıyla birlikte çok daha kapsamlı bir organizasyon gerçekleştirebiliriz. Çünkü bu şampiyonluk sıradan bir başarı değil, Türk futbol tarihine atılmış önemli bir imzadır" diye konuştu.

■ Ercan ÜSLÜ



Program öncesinde Başkan Mustafa Kurumahmutoğlu ve torunları, sahaya çıkan futbolculara çiçek takdim ederek bu özel etkinliğe anlam kattı. Duygu dolu anların yaşandığı törende, yıllar önce aynı forma altında büyük başarıları imza atan isimler yeniden aynı sahada buluştu.

